

Информационный лист пришкольного лагеря с дневным пребыванием МБОУСОШ»66 г.Пензы имени Виктора Александровича Стукалова «ШИК» корпус №1 от 28.03.2024

Сегодня ребята пришкольного лагеря «ШИК» посетили мероприятие «Большая игра», которое направлено на укрепление здоровья и великолепный, трогательный и очень поучительный спектакль «Все мальчишки дураки». Не покидали ребят веселье, шутки, смех.

В ходе игровой программы на свежем воздухе ребятам помогли сообразительность, ловкость, взаимопомощь.

